

Амурский тигр.

В далёкой стране в Азии жила семья тигров. Однажды весной у них родились дети. Все красивые и здоровые. Но среди них оказался один маленький, рыжий и совсем без полос. Все над ним смеялись и не звали с собой играть потому что он был не такой как они. Родители его жалели но ничего не могли сделать.

Когда малыш подрос, он услышал легенду о далёкой стране, где на берегах Амура живут другие тигры. И тогда малыш отправился в далёкое путешествие. Очень трудным был его путь. Его пытались поймать и съесть хищные животные. Но тигрёнок не сдавался. по пути он выручал животных попавших в беду. То падал в реку, то забирался высоко в горы.

И вот однажды вечером на закате, он добрался до заветной цели. Он очень устал, его мучила жажда, и малыш решил войти в воду. река нежно приняла его в свои объятия, солнышко нежно ласкало его по спине. Солнечные лучи бегали по его шерсти создавая красивый узор.

Когда малыш вышел из воды, он отряхнулся, посмотрел своё отражение в воде и был просто поражён. В воде отражался тигр с яркими, чёткими полосами. он не мог поверить своим глазам. Что за чудо с ним случилось!

Оглядевшись, тигр увидел в кустах, сверкающие глаза других тигров. Когда они вышли из кустов, то оказалось что и они такого же яркого окраса.

Тигры приняли гостя в свою семью как родного. И с тех пор его стали звать Амурский тигр.

Автор: Лаврентьев Артём 6 лет.